T HMOK HB

BBepTHbIA WiTyuep, T-obpasHbIn

XapaKTepucTuku
KoHCcTpyKuus

Mopenb

dopMa ynsnoTHeHus 1

CoepguHeHune 1

MaTtepuan
3awuTa NOBEpXHOCTH

CoepguHeHue 2 + 3

dopmMa ynnoTHeHus 2 +
3

ApTUKyn

T-o6bpa3Has opma

BBepTHbIN WTYLIEp C perynpoBKom

nosioXxeHuma

KonbLLO KPYr/oro ce4eHms 1 kamepHoe

KOJIbLIO

MeTpuryeckas Hapy)xHas pe3bba,

unnnHpgpunyeckas
Ctanb
[anbBaHW4YeckKoe NoKpbITUe

Hapy>xHas pe3bba BSP,

unnnHopunyeckas

BHYTpeHHMIn KoHyC 60°

HANSAFFLEX

O6HoBneHo: 04.23.24

THMOK12HB04
THMOK14HB04
THMOK14HB06
THMOK16HBO6
THMOK18HB06
THMOK18HBO8
THMOK22HB12
THMOK26HB12

M12x 1,5 G 1/4”-19
M14x1,5 G 1/4"-19
M14x1,5 G 3/8"-19
M16 x 1,5 G 3/8"-19
M 18 x 1,5 G 3/8”-19
M18 x 1,5 G 1/2"-14
M22x1,5 G 3/4”-14
M 26 x 1,5 G 3/4"-14

SW, S1, 52, S3 = pa3mep o Koy

HecmoTpsa Ha TwaTeslbHY0 NPOBEPKY, Mbl HE MOXET UCKIIYUTL OWNOKK, NO3TOMY
Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN

© hansa-flex.com.ua

14
14
19
19
19
22
32

20
20
22
24
24
28
28

9,3x2,4

11,3x2,4
11,3x2,4
13,3x2,4
153x2,4
15,3x2,4
19,3x2,4
23,5x2,6


https://hansa-flex.com.ua/thmok12hb04
https://hansa-flex.com.ua/thmok14hb04
https://hansa-flex.com.ua/thmok14hb06
https://hansa-flex.com.ua/thmok16hb06
https://hansa-flex.com.ua/thmok18hb06
https://hansa-flex.com.ua/thmok18hb08
https://hansa-flex.com.ua/thmok22hb12
https://hansa-flex.com.ua/thmok26hb12

